

半夜常被减速带“哐当”声吵醒

近日,南川西路4号院的居民致电本报交通热线反映,南川西路安装有两条铁质的减速带,正好在他们楼东侧,半夜三更经常被马路上巨大的“哐当”声惊扰。

市民反映

张先生说,南川西路4号院1号楼临近南川西路,三年前,自从马路上安装了两条铁质减速带以后无论是白天还是晚上,只要有车辆经过,总会发出“哐当”的噪声,白天还好一些,晚上经常被这些“哐当”声吵醒,尤其22点后,车辆经过时噪声特别大,吵得根本睡不着,小区居民曾多次向相关部门反映,希望能减少噪声,但一直没有改善。

现场调查

8月13日15时许,记者来到现场看到,居民反映的减速带共有两条,减速带距离南川西路4号院1号楼有16米远。路过的车辆只有1辆减速慢行通过,其他车辆不但不减速,反而快速通过,尤其出租车全是加速通过,发出“哐当、哐当”的刺耳声,听上去很是心烦。沿街商铺的商户和西宁二中的保安说,到了晚上噪声显得更大,让人无法入睡,有时会从睡梦中惊醒,真的太扰民了。

随后,记者来到张先生家临近马路的房间感受了一下,虽然家里门窗紧闭,但每当车辆经过时,发出的“哐当”

声确实比较大,另外几个房间也能听到明显的噪声。当日记者在南川西路4号院1号楼其他居民家里采访时也有同样的感受。居民们说,马上要开学了,家里学生晚上学习、睡觉都受噪声影响,希望有关部门能想办法予以改善,还居民一个安静的生活环境。

部门答复

就此,市公安局交通警察支队二大队负责人说,8月15日,他们会联系三大队执法人员到现场查看,并根据现场情况制定整改方案。

记者 曙光

关注交通

买果买菜 新发地 西宁天气预报

今天(8月16日)	明天(8月17日)	后天(8月18日)
 	 	
小雨转多云 13℃~26℃ 微风	小雨转多云 12℃~20℃ 微风	小雨 12℃~21℃ 微风

调整改造方案

满足业主停车需求

近日,阳光小区业主致电本报热线反映,小区改造已经三个多月了,随着施工的推进,他们发现院内原本能停车的地方改造成了绿化带,业主们认为,小区停车位本身就紧张,停车位减少根本不符合小区实际情况。

8月7日下午,记者赶到现场看到,阳光小区正在进行基础设施改造,每栋楼增加了绿化带,业主反映情况属实。业主们说,小区原先能停放140多辆车,按照目前改造的情况看,只能停放三四十辆车,满足不了业主们的停车需求。

阳光小区物业管理工作人员说,小区共有398户,平时院内能停放140多辆车,目前改造确实不符合实际情况,要想解决业主停车难的问题,迫切需要将1号楼、2号楼、3号楼、4号楼单元门口做好的绿化带恢复成停车位。

据了解,根据省、市老旧小区改造计划,阳光小区改造项目主要包括道路地坪、给排水管网、景观绿化等。

8月10日,城中区城乡建设局相关负责人向记者反馈说,今年3月份进场施工时,他们就曾组织社区、物业、设计、施工、监理共同查看了现场,在业主群内征求大家的意见,适时调整小区停车位改造方案。目前,针对业主们反映的停车位不足问题,近日他们再次联系社区、物业、设计、监理、施工单位查看现场,再次征求业主意见,准备实施缩减绿化带增加停车位的方案。调整后停车位数量与改造前相同,基本能满足业主停车需求,8月10日开始整改。

记者 曙光

百姓与交通

西花台桥梁施工 便道通行

昨日,记者从省公路网运行监测与应急处置中心获悉,省内多条道路施工,道路半幅通行。

●G109国道京拉线2023公里100米至2027公里100米(共和县柳梢沟)路段边沟重建施工,施工期间道路半幅通行,施工时间为2023年8月8日0时至2023年10月2日24时。●G213国道策磨线951公里600米至996公里700米(海晏县马匹寺至共和县青海湖乡)路段路面改造施工,道路半幅通行,施工时间为2023年8月15日至2024年7月20日;1311公里200米(尖扎黄河大桥桥头)路段为傍山临崖路段,山体为风化岩石,存在较大安全隐患,半幅通行。●G214国道西澜线786公里790公里(玉树市晒经台)路段进行路面病害整治,施工期间该路段半幅交替通行,施工日期为2023年8月10日至2023年8月26日;947公里200米至950公里185米(觉隆尕峡1#、2#、3#隧道)、1075公里240米(曲泽尕峡隧道)隧道提质升级工程施工,道路半幅通行,施工时间为2023年7月6日至2023年12月31日。●G338国道海天线2004公里420米至2004公里446米(青龙峡)路段路基垮塌,半幅通行;2029公里120米至2029公里170米(互助县西花台)路段危旧桥梁改造施工,为确保施工道路安全,路段进行双向交通管制,所有车辆便道通行,施工时间为2023年8月10日至2023年10月31日。

记者 毓洛

出行参考

违规吃喝问题监督举报二维码



为深入贯彻落实中央八项规定精神,严格落实省纪委监委违规吃喝“十严禁”要求,狠刹吃喝歪风,弘扬新风正气。现将违规吃喝问题监督举报二维码予以公布,接受群众和社会监督。

遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映,我们一直在您身边!

今日在线记者:曙光

电话:13997166661

微信号:ylm1192733835



今日在线记者:俪臻

电话:18609717958

微信号:415359345



小区道闸经常损坏 阻碍交通

理,排队的车将马路快占满了,保安才出来手动打开道闸。

8月8日,记者来到现场看到,解放南路108号小区大门正对着丁字路口。采访现场,有居民给记者提供了一段7月21日道闸失灵后,造成交通堵塞的视频。视频中记者看到,有七八辆私家车等待进入小区,但道闸一直没有反应。采访中居民们说,小区在丁字路口设置道闸本身就不合理,道闸占据了大部分路面,留给行人走的道路很窄,应该重新设置道闸的安

装位置。

对于道闸经常损坏的问题,物业工作人员说,会考虑更新道闸系统,避免再次出现此类问题。

就道闸设置的情况,记者从大通县交警大队了解到,物业安装道闸并不需要向交警大队报告,因为属于小区的内部道路,但是鉴于这个位置比较特殊,他们会去现场查看,并建议物业将道闸安装位置向内挪移,做到不妨碍其他行人车通行。

记者 一竹

行道树枝叶低垂影响市民通行

枝条垂得很低,骑自行车经过时枝叶总是打在脸上……

记者调查

8月14日,记者来到昆仑中路与南川东路交会东南角,看到道路南侧人行道旁栽种有二十余棵丁香树,两米多宽的人行道上方都被丁香树的枝条遮挡着,这些枝条距离地面仅有约1.5米,大部分市民通过时都必须要弯腰或是低着头才行,由于枝条的影响,一些市民宁可从旁边的停车场绕行也不走这段人行道。

随后,记者来到文博路东侧千家福家居公交车站,看到附近人行道旁种植的一些榆树的枝叶垂落下来,遮挡在人行道上方,尤其是人行道入口处的一棵

榆树,垂下来的枝条距离地面不足1.5米,经过此处的市民都得猫着腰。

据记者观察,文博桥东侧、文博路西侧、五岔路口西南角均存在行道树枝叶过于茂盛,影响行人通行的情况,一些枝条还恰好挡在盲道上方,五岔路口西南角的几棵榆树形如伞状,挡住了一半人行道。

部门答复

就此,城中区市政公用服务中心和城西区市政公用服务中心工作人员说,他们排查辖区内行道树遮挡阳光、影响通行的情况后会制定修剪计划,根据实际情况对行道树进行适度修剪,确保行人正常通行。

记者 毓洛

近日,市民致电晚报交通热线反映,一些行道树生长茂盛,枝叶低垂到人行道上,给大家通行造成影响,希望晚报予以关注。

市民反映

李女士说,她每天步行上下班时都会经过昆仑中路山水国际小区北侧的人行道,人行道南侧种植了一排丁香树,由于树木生长茂盛,枝叶向两侧延伸,如今一侧的枝叶已经遮挡在人行道上方,大家经过时只能弯腰、低头通过,稍不注意枝叶还会挂住头发,每逢下雨天,撑伞通过这段人行道时更加不便。

孔先生说,文博路东侧,千家福家居公交车站附近人行道上的树木也是

交通岗